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AIATQNIZMA

MAOHMATIKA MPOZANATOAIZMOY I AYKEIOY

OEMA A
Al. No dwtvndoete kot va amodei&ete 10 Osmpnua Evoiapéomv Tuwmv.
(Movaoeg 7)
A2.
i. Na dcdoete Tov optopd Tov onueiov kapmc. (Movadeg 4)
Ii. @emPNOTE TOV TOPUKATO 1GYVPIOUO:
« Av o covépmon f etvar svvexfig oto [, B] kan woxder f(a)- f(B)>0 ,totenf
Sev &yt pia oto (o, ) »
- Na xopokmnpicete Tov Topanave 1oyvptopd og AAnon n PYevon (Movada 1)

- Na attodloynoete v amdvtnon coc. (Movadeg 3) (Movéoeg 8)

A3. Epomoeic moALaTANG ETAOYNG:

1. H egantopévn mg C, pe f(x)=Inx ot0 onueio (XO, f (XO)) givar kdOetn
otV evubeio y=Ax+54%0. Tote 10 X, eivau

A.5 B.0 TI. 212 A -4 E%

2. H ypoagum mapdotacn pog cuvaptnons f eaiveror oto dumhavo oynquo. H
e&iowon f'(X)=0 éerm Mon:

a. X=0 B. x=1

Y. X=2 0. x=4

€. kopio amd 11§ TapaTdve




3.Av f(x)=e*, toten £ (x) Ba 10bvTOn pe:
a. e B. e™ Y. (e2X )V 5. 2'e™ £ ve™
(Movaoeg 6)
A4. Na yopoknpiceTe TIG TAPOKAT® TPOTAGEIS OC Zwotég M| Adbog .

i. Av o ovvaptnon f eivon cvveync oe éva dtdotnua A ko 8 pundeviletal o€ avto,
to1E VTN M elvan BeTikn Yo kdBe X € A 1 elvan apvnTik yuo kabe X € A, dnhadn
dwtnpet 6tabepd Tpdono 6to dctnua A.

ii. H ewcovo f (A) eVOG SOGTNUATOG A HEG® LG GLVEYOVG Kot U1 otafepn|g

ovvaptnong f sivar dtdotnpa. (Movadeg 4)

OEMA B

Atvetan cuvaptnon

f(x):x+z+lnx,x>0
X

B1. Na géetdoete v T o¢ mpog Thv povotovia Kot To. akpOToTo. (Movaoeg 6)

B2. No peiemioete mv f og mpog v kuptotTa kot ta onpeio kapmng. (Movadeg 6)

B3. Noa Bpeite, av vadpyovv, 11§ acopuntmteg NG cvvaptnong f. (Movaogg 6)
B4. Na yapdaéete ) ypaikn topdotacn g f. (Movaoeg 7)
OEMAT

Aivovtau ot cuvapticelg g(x) =e* —3x% -1 kat

f(x)=nu(g(x))-e™+3x°+1, xell

4(1 .
I'1. Na deiéete 6T 1 g avtiotpépetar kot va Ppeite to 9 ' (E - 4) (Movadeg 4)

I'2. Na Bpeite o mpdonpo ¢ . (Movadeg 4)



_f(x) _2'0 e _2020 .
I'3. No Bpeite to JIM a(x) ko lim RCIE (Movadeg 8)

I'4. Na deifete 0T vmbpyet X, €(12) térowo dote 92 (X, ) +49 (%)) =5-5X%,
(Movadeg 5)

5. No Seicete ot | (%)>0 (Movadec 4)

OEMA A

1
Aivovtou 1 cuveyng cvvaptnon f: {e 2 +oo) — [ yw v onoia woydet :

2Inx L
f -1= , X>e?
(X) f(x)+1 X=2

Av gmmAéov oyvet Ot

lim (%— f (1))X3 + X% +1=+o0 1OTE :

Al No Seigete ont f(x)=v2Inx+1 (Movédeg 4)

A2. Na deitete 611 cuvaptnon f avtiotpéestar, va Bpsite v ™ kot va
vrohoyicete o opo  lim f(e)- f7(x) (Movadeg 6)
A3. Na Bpeite v e&lowon g epantopévnc g C, ,n omoia dyetar amd v apyn

TOV 0EOVOV. (Movadeg 6)

A4. Na Seiéete 6L vIapyetL povadikd %o € (L e)téroto dote N epomropévn g C; oto

onueio M(XO, f (xo)) va Siépyeton amd To onpeio A(O,%j (Movadeg 3)
, , e f(x)-1 _xf(x)—ef (e)
AS5. No vroAoyicete (av vapyovv) Ta OpLo IIrTll 1 Ko lim
X—. X— X—e X—e

(Movadeg 6)



